

前三季度散户买基金比炒股赚钱

混合型基金成为结构性牛市中最赚钱的品种

在房地产市场不景气的情况下,不少人将手中的闲钱转向股市,从今年前三个季度看,除非你买了贵州茅台这样的白马大蓝筹,否则买基金比炒股赚钱。截至上周,2017年基金三季报的披露完成。数据显示,今年三季度公募基金市场规模达到11.17万亿元,公募基金成为结构性牛市的赢家。从类型上看,货币基金是为历史新高贡献的主力军;赚钱方面,混合型基金赶超了货币基金成为最赚钱的品种。

季度盈利2032亿元

今年三季度,公募基金规模和收益都创出新高。数据显示,截至三季度末,公募基金市场规模11.17万亿元,同比去年的8.81万亿元大幅增长逾26%,环比今年第二季度的10.08万亿元增长10.8%,创历史新高。

前三季度,合计新发基金731只,发行总份额5434亿份。其中,一季度发行数量最多,高达2863亿份;三季度次之,为1454亿份;二季度最少,为1117亿份。公募基金规模创新高,主要得益于货币基金规模的增长。三季度,货币基金规模环比大增24%,突破6万亿元,此外,短期理财债券型基金规模环比也增长逾10%。

基金规模最大,混合基金最赚钱

整个三季度,盈利最高的前20名全部来自货币型、混合型和股票型基金。从基金分类来看,货币基金依旧占据市场超半数江山。截至三季度末,货币基金占据基金市场总规模的57.31%,其次是混合

型基金,占比19.05%。

与去年年底相比,货币基金规模增加了2.02万亿元,非货币基金的规模减少了96亿元。由此可见,今年以来基金规模增量全部为货币基金所贡献。

统计数据显示,三季度各类基金合计利润达到2032亿元,其中,混合型基金利润为755亿元,占全部基金盈利的37.2%,超过了货币基金利润的624亿元。

股票型基金和债券型基金也有不错的盈利,股票型基金中的规模主力是指数基金,受益于大中小盘指数三季度均有不同程度的上涨,股票型基金盈利达到了397亿元;债券基金的盈利也达到了176亿元,略高于第二季度的154亿元。

基金青睐“喝酒吃药”

今年三季度,股市的“喝酒吃药”行情也蔓延到基金中,医药和白酒主题基金彻底火了一把。

从基金三季报披露的重仓情况来看,目前涨幅居前的白酒指数基金喜好一致。在基金中,招商中证白酒B、鹏华中证酒B等基金不约而同重仓了五粮液、洋河股份、泸州老窖、贵州茅台等白酒股。近日,基金资金流向的股票还包括酒鬼酒、金种子酒等二三线酒类。

此外,基金三季报数据显示,目前涨幅居前的医药指数基金的重仓情况与白酒指数基金情况类似,同样更青睐恒瑞医药、康美药业、云南白药等龙头医

药企业。

分析人士认为,茅台收入业绩增速大超预期,验证高端酒消费旺盛,带动白酒板块整体上行。其中,龙头酒企具有品牌、产品、渠道等核心优势,有望形成强者恒强的局面;而随着一线白酒陆续提价,二三线白酒性价比凸显,看好具备扩张能力和估值合理的二三线白酒。而从医药板块配置上看,10月份医药行业的成绩单,表面上看是创新政策驱动下的医药板块估值切换行情,但实际表现较好的个股大多是部分药品增速在加快,虽然不一定马上反映在业绩上,但市场愿意给更高估值。

迷你基金面临清盘

基金市场分化并未改变,一边是不少基金盆满钵满,另一方面也有一些基金面临清盘。基金三季报数据显示,截至三季度末,基金资产净值低于5000万元的共有360只,其中灵活配置型基金占比近四分之一,迷你基金数量相比二季度末增长也近三成。

尽管公募基金整体规模节节攀升,9月底再创11.14万亿元历史新高,不过仍有360只基金3季度末规模依旧在5000万元清盘线徘徊。

海通证券数据显示,截至三季度末,有多达360只基金低于5000万元清盘线,占基金总数的7.88%。其中,灵活配置型混合基金多达93只,占迷你基金总数25%,复制股票指数型也有43只,排在迷你基金细分类型中的第二位,股票ETF、偏债债券、纯债债券中的迷你基金数量也均超过30只。

四季度行情被看好

考虑到当前宏观经济数据保持较强韧性并将支撑企业盈利,基金普遍看好第四季度和明年的A股结构性行情,而由于龙头企业的盈利和ROE提升更具有可持续性,基金布局的重点也多围绕重点行业中的龙头公司进行。

多家机构看好四季度行情认为,下一阶段A股将受益于居民财富重新配置。金融监管大幅减少高回报率的金融产品供应,同时房地产限购政策使得成交量下降,削弱了房地产市场的“吸金效应”。未来一年市场信心将逐步增强,股票可能是居民财富结构重新分配过程中受益品种。

在市场预测上,分析人士认为,结构性行情有望持续,四季度或出现结构性慢牛,当然不排除重点公司的行情可能更大。海外股市有震荡可能,但整体冲击可控。行业方面,消费升级趋势明确,科技龙头认可度高,超预期可能性较高。多位投资人士表示,看好符合中国经济转型和产业发展趋势的龙头公司。

具体到本月基金策略,在权益类基金上专家观点认为,全球宽松拐点隐现,估值修复带来的反弹动能出现减弱的迹象,资金开始转向防御性板块,建议投资者顺势而为,中性仓位精选结构,关注估值与业绩重合度较高的景气行业,低风险投资者可选择银行股等确定性较高的标的,高风险投资者可适当参与弹性较大的品种,如债转股相关主题以及受PPP预期抬头受益的建筑、环保等行业。

综合新华网消息
注:本版内容及观点仅供参考,不构成投资建议。投资者据此操作,风险自担。



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



双色球
UNION LOTTO

9亿再度来袭

大派送

复式投注有惊喜 大奖小奖一起派

派奖规则:

2017年11月5日(双色球2017130期)起连续派奖20期。

一等奖: 每期加奖2000万元由复式中奖者按中奖注数均分。

六等奖: 复式投注奖金翻倍, 5亿奖金派完为止。

注意事项:

(本次派奖仅对双色球游戏规则第九条规定的复式投注有效, 复式投注包含红色球号码复式、蓝色球号码复式和全复式三种, 胆拖不在派奖范围内)



关注双色球微信公众号
获取更多活动信息